

# ČESKÁ NADĚJE. TEENAGER ZATÁPĚL FAVORITOVÍ

DO DAVIS CUPU NASKOČIL NEJMLADŠÍ TENISTA, TALENT LEHEČKA STRANA 15



# metro



**PRAHA**

Pondělí, 4. února 2019

Č. 24, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Jarmila

mojemetrom | denikmetro



# KALAMITA!

## ČESKO BOJUJE S PŘÍVALY SNĚHU

STRANA 6

Velmi neobvyklý obrázek. Běžkařem před Pražským hradem je senátor Jiří Růžička. Připojil se k symbolické blokádě bezpečnostních kontrol.

MAFRA - MICHAL ŠŮLA



9 771211 781002 19024

# V Praze chybí strážci zákona. Lákat je chtějí na příplatek

**Policisté a strážníci se snaží si uchazeče nepřetahovat. Někdy to ale nejde.**

677 policistů a 340 strážníků. Tolik nových zaměstnanců chybí k naplnění ideálního počtu strážců pořádku v uličích metropole.

Své o tom ví člen představenstva pražských Zelených Vít Masare, který se nedávno zabydlel s rodinou v bytě v první městské části. Nedoostatek policistů i strážníků tak dle svých slov často pocítuje na vlastní kůži.

„Nejhorší bezpečnostní situace viditelně panuje v Dlouhé ulici, a to zejména v noci. Pokud je v centru podstav okolo čtyřiceti až šedesáti strážníků, jak mi bylo řečeno, jde o poměrně velké číslo. Nebylo by dobré zvolit

strategii, která by primárně posílila stavy v těch lokalitách, kde se Pražané dle statistik cítí nejméně bezpečně?“ ptá se Masare a dodává, že se pro nedostatek strážců zákona mohou Pražané po zavolání 156 či 158 pěkně načekat.

„Nedávno jsem stál před služebnou strážníků, ale když jsem zavolal 156, přijeli úplně odjinud autem až za dvacet minut. Policistům to pak na stejné místo trvalo o deset minut méně,“ kroutí hlavou a doplňuje, že o sobě hlídky navzájem nevěděly.

Pražská městská policie nabírá zaměstnance prakticky neustále. Ke shánění nové krve jí má nyní pomoci také nový rizikový příplatek. O jeho dalším zvyšování se s ministryní práce a sociálních věcí Janou Maláčovou chystá vyjednávat náměstek primátora pro bezpečnost Petr Hlubeček. V kuloárech se však již začíná hovořit



**Citát**

**„Už víme, že snižovat psychická, zdravotní a fyzická kritéria pro přijetí uchazečů se nevyplácí.“**

EDUARD ŠUSTER, ŠEF STRÁŽNÍKŮ

o tom, že není kde zájemce o tuto práci shánět. Podle ředitele Městské policie hlavního města Prahy Eduarda Šustera však není pravda, že by si strážníci s policisty pře-

tahovali mezi sebou poslední schopné lidi.

„Pražská policie není pro nás v rámci metropole konkurentem. My nyní cílíme na kvalitní uchazeče mimo území hlavního města. Není to o tom, že bychom nemohli nikoho sehnat. Loni nám například prošlo testy šest set lidí, přičemž se jich přihlásilo samozřejmě mnohem víc. Úspěšně jich prošlo šedesát,“ vysvětluje Šuster a zmiňuje, že situace, při které na směně chybí desítky městských policistů, nemůže v hlavním městě nastat. „Jde maximálně o rozdíl několika jednotlivců,“ dodává Šuster.

Podle ředitele pražských policistů Jana Ptáčka tu však jistá konkurence mezi strážníky a policisty bezesporu vzniká. „Ucházíme se o lidi s podobným zaměřením, o lidi, kteří mají smysl pro spravedlnost a bezpečnost. Nejsou to jen strážníci, ale

**Plat strážníka**

**36**

Tolik tisíc korun činí průměrný hrubý nástupní plat strážníka. Má-li odslouženo deset a více let, jeho plat dosahuje téměř 40 tisíc korun. V současné době městská policie zaměstnává 2176 lidí.

také Vězeňská služba, hasiči, armáda,“ reaguje na slova ředitele pražských strážníků Ptáček. Práce policisty má podle něj přitom tu velkou výhodu, že se v ní, na rozdíl od strážníka, dostane strážce zákona k vyšetřování těžších zločinů. „Jestli chcete vyšetřovat vraždy, musíte jít ke státní policii. To bohužel jiná složka nedělá,“ dodává.



**FILIP JAROŠEVSKÝ**

filip.jarosevsky@metro.cz

INZERCE

## ZLATÁ HOREČKA TRVÁ VÝKUP ZLATA JE STÁLE VÝHODNÝ!



Staré zlaté šperky, které jsou již dávno mimo aktuální módní trendy, se dají výhodně zhodnotit. Stačí je přinést do zlatnictví Sherri, kde vám na počkání zjistí jejich ryzost a cenu, za kterou je od vás vykoupí. Nejčastější předměty výkupu jsou staré šperky, mince, brože, stříbrné přibory a dokonce i zlaté korunky.

Aktuální hodnota je 32 100 Kč za unci a díky současnému výhodnému kurzu české koruny je cena zlata až 1032 Kč za 1 gram. Manager zlatnictví nám prozradil, že částky, které často přesahují desetitisíce korun, jsou běžným obnosem, který si lidé ze zlatnictví odnášejí. Výkup probíhá v diskrétním prodejním

prostředí a samozřejmě bez úředních průtahů.

Možnost nezávazného zjištění ceny starých šperků, které bývají často poškozeny nebo jen jejich úlomků, mile překvapilo i paní Lenku, která navštívila zlatnictví Sherri v Galerii Myšák ve Vodičkově ulici a byla mile překvapena. Byla jí nabídnuta cena přes 14 000 Kč, a to za několik zlatých náramků a prstenů po prarodičích. Nabídku využila, protože zjistila, že ve zlatnictví Sherri rozhodně neprodala rodinné cennosti pod cenu. Máte doma také staré zlato nebo stříbro? Nyní nastal ten správný okamžik navštívit zlatnictví Sherri a přesvědčit se, že je tomu skutečně tak.

**SHERRI**

**Galerie Myšák - Vodičkova 710/31, 110 00, Praha 1**  
1 min. chůze od tram. zastávky Vodičkova směr Václavské nám.



Pražská městská policie využívá ke své práci i koně.

MAFRA

## Policisté a strážníci. Je s nimi spokojeno přes 70 % Pražanů

S prací pražské policie a pražských strážníků je spokojeno více než sedmdesát procent obyvatel metropole. Vyplývá to z průzkumu společnosti Ipsos Public Affairs, který si zadalo město loni v dubnu.

V případech státní policie to je sedmdesát devět procent oslovených a s prací strážníků je spokojeno o šest procent respondentů méně.

Mezi turisty uvedlo dvacet sedm procent Čechů, že se v hlavním městě cítí rozhodně bezpečně. „Proti nebezpečí se Pražané nejčastěji chrání tím,

že nepouštějí do domu cizí lidi, vyhýbají se nebezpečným místům a informují rodinu či přátele o tom, kde se budou pohybovat. Z oslovených si pak 24 procent lidí vzájemně chodí večer naproti,“ uvádí se v průzkumu.

Lidé by uvítali více strážců zákona v první, páté a třinácté městské části. Cítí se zde totiž nejméně bezpečně ze všech městských částí. „Samozřejmě plánujeme další investice, které poslouží k navýšení bezpečnosti v hlavním městě,“ říká náměstek primátora pro bezpečnost Petr Hlubeček. **JAR**

## Krátke

## Konec Transgasu

Majitel souboru Transgas na Vinohradské třídě může budovu poslat k zemi. Nikdo nepodal odvolání proti rozhodnutí o demolici. Majitel chce na místě vybudovat několik nových staveb. Záměr odstranit stavby, jejichž památkovou ochranu stát odmítl, vyvolal kritiku části odborníků.

## Smrt v Palladiu

Mladý muž se v sobotu zřítíl z druhého podlaží obchodního centra Palladium na náměstí Republiky v centru Prahy, pád ne-

přežil. Okolnostmi tragické události se zabývají policisté.

## Odložené dítě

Do babyboxu v Hloubětíně odložil někdo včera večer novorozeného chlapce. Zakladatel sítě babyboxů Ludvík Hess uvedl, že podle lékařů je chlapec několik dní starý, podle pupku možná narozený v porodnici, na první pohled zdravý. Dostal jméno Viktor. Jde již o čtvrté letošní nechtěné dítě odložené do babyboxu a druhé za víkend. V sobotu někdo odložil čerstvě narozenou holčičku v Klatovech. **ČTK**

# Zóny i v Praze 9

**Parkování ve Vysočanech.**  
Smíšená zóna také pro přespolní.

Vedení Prahy 9 chce městskou část připojit k systému parkovacích zón. Podmínkou radnice však je, aby režim umožnil krátkodobě zaparkovat i příbuzným rezidentům nebo drobným živnostníkům.

Na celém území chce radnice smíšenou zónu, ve které by mohli za poplatek parkovat i nerezidenti, první dvě

hodiny stání by dle vize vedení městské části měly být zdarma a každá další započatá hodina za 30 korun. Žřizovatelem zón placeného stání je magistrát, který musí žádosti o změny v systému schválit.

Praha 9, kde zhoršilo možnost zaparkovat zavedení zón v sousedních městských částech, usiluje o zavedení parkovacích zón několik let. V roce 2017 zastupitelé souhlasili se zavedením zón a usnesli se, že by v celé městské části měla být takzvaná smíšená zóna, kde mohou za poplatek parkovat i nerezidenti. Poplatek měl být 20 ko-

run za první dvě hodiny stání a za každou další započatou hodinu 30 korun. Toto usnesení na posledním jednání zastupitelé revokovali a vyšší poplatku pozměnili.

První regulace parkování začala už v osmdesátých letech 20. století v Praze 1. Takzvané modré zóny byly poprvé zavedeny v roce 1996 v části Prahy 1.

Následně byly rozšířeny na celou Prahu 1, 2, 3 a 7 a část Prahy 16. Samy je provozují radnice Prahy 13, 16 a 22. Před zhruba třemi lety byly zavedeny v Praze 5, 6 a 8 a loni v červenci se rozšířily na Prahu 4. **ČTK**

INZERCE

**D**vorecké náměstí

**SLEVY až 700 000 Kč**

byty 1+1 až 3+1 | PRAHA 4 - Podolí

CityHome

+420 606 093 093 | prodej@city-home.cz | www.city-home.cz

## Hybridní autobus

Dopravní podnik bude v provozu testovat nízko-podlažní kloubový hybridní autobus Volvo 7900 LAH. Účelem testování je ověření a porovnání provozních, ekonomických a ekologických parametrů aktuálně dostupné technologie. Princip hybridu spočívá v rekuperaci brzděné energie. Při správném způsobu jízdy lze dle údajů výrobce docílit až třicetiprocentní úspory paliva ve srovnání s klasickým autobusem s naftovým motorem. Vůz bude v ulicích k vidění od středy až do konce května s evidenčním číslem 6000. **ONDŘEJ VOLF, DPP**



# Sklárna. Lampy i zavařovačky

Do smíchovské MeetFactory se nyní chodí na koncerty a výstavy, ale před sto lety tu fungovala největší pražská sklárna. O příběhu továrny jsme hovořili s historičkou Jitkou Lněničkovou, spoluautorkou výstavy, která je do 17. února k vidění v letohrádku Portheimka.

## Kolik se zachovalo z původního areálu?

Velice málo. Pokud se podíváte na starý obrázek sklárny z roku 1898, tak dnešní MeetFactory je ten kousek vpravo na konci (viz foto dole – pozn. re-



Legendární duritka

ďakce). Můžete si udělat představu o tom, jak byl původní areál rozsáhlý. Byl to jeden z největších sklářských komplexů v českých zemích.

## Ví se, kolik tu v době největší slávy pracovalo lidí?

Sklárna byla založena v roce 1878. Byl to od počátku velký provoz se dvěma sklářskými pecemi a rozsáhlými brusírnami, ryteckými a dalšími dílnami, dále zde byla samozřejmě balírna skla, kanceláře, sklady a mnoho dalších. Počet zaměstnanců se měnil, v posledních de-

setiletích 19. století se pohyboval kolem 200 až 300 osob.

## Kde všude se lidé s výrobky sklárny Josefa Inwalda setkávali?

Produkce byla široká. Byly to luxusní vázy, mísy, poháry a další duté foukané sklo dekorované zejména brusem, rytinou, malbou nebo zlacením. Na Smíchově se ale dělalo od posledních desetiletí 19. století také různé lisované sklo. Další významnou součástí výrobního programu bylo osvětlovací sklo a svítidla a v neposlední řadě sklo zavařovací. Firma dokonce vydávala vlastní publikace o zavařování včetně různých receptů. Takže se lidé se sklem značky Inwald mohli setkat naprosto všude a také se s ním setkávali a dodnes setkávají.

## Sklárna už před první světovou válkou využívala služby designérů. Byla to v té době běžná praxe?

Běžné to až tak nebylo, spolupráce s umělci doložena, ale rozhodně není ještě zcela zmapována. Jisté například je, že Inwald jako jedna z prvních sklářských firem anga-

žovala v roce 1912 kmenového designéra Rudolfa Schrötera, z jehož tvorby je nejznámější lisované sklo.

## Inwald spolupracoval také s Františkem Křížikem.

Ano, Křížíkovi dodávala firma skleněné komponenty svítidel, patrně i ty velké skleněné koule, které dnes můžeme v replikách vidět v centru Prahy.

## Ikonickým výrobkem firmy je „nerozbitná“ sklenička Durit, která se ale nedělala v Praze, nýbrž ve sklárně Rudolfova huť v Dubí. Kdy se z ní napili první lidé?

Durit se jako obchodní značka pro sklo, tedy materiál, objevuje už v roce 1914, ale tvar dodnes známé skleničky Durit je až záležitostí 20. let minulého století. Kdy z ní první lidé pili, to zatím úplně přesně nevíme. Sklenička to byla pro své užitkové vlastnosti zprvu určená zejména do provozů hromadného stravování, ale nakonec se stala běžnou součástí všech domácností. Jediné místo, kde se asi neobjevovala, byla slavnostní tabule. **LH**



Dobový pohled, vpravo MeetFactory

2x MUSEUM PORTHEIMKA

INZERCE

## Hledáme posilu pro náš sehraný tým OPERÁTORŮ



# Gumař – operátor ve výrobě

### Naplň práce

- obsluha strojů přípravy polotovarů a konfekčních strojů na kompletaci surových pláště
- obsluha lisů, dokončení pneumatiky
- třisměnný provoz

### Požadujeme

- manuální zručnost
- fyzickou zdatnost
- dobrý zdravotní stav

### Nabízíme

- příspěvek na stravu, dopravu, firemní kantýna
- dovolená 5 týdnů, penzijní připojištění, Flexipasy a další sociální příspěvky
- nástupní bonus, stabilizační příspěvek 16 000 Kč/rok
- 37,5 hodin/týdně
- mzda 22 – 28 000 Kč

### Kontakt:

Trelleborg Wheel Systems Czech Republic a.s.

Renáta Drnková, E-mail: [renata.drnkova@trelleborg.com](mailto:renata.drnkova@trelleborg.com), Tel.: +420 267 111 852

**d** Delfin travel

Lídr na trhu seniorských zájezdů

55+

## NOVÁ NABÍDKA AKTIVNÍCH ZÁJEZDŮ 2019

Albánie • Madeira • Azorské ostrovy • Portugalsko • Sardinie • Ischia • Sicílie • Kalábrie  
Toskánsko • Andalusie • Menorca • Murcie • Pyreneje • Tenerife • Anglie a Skotsko

**WWW.DOVOLENAPROSENIORY.CZ**

CK Delfin travel, Biskupská 3/1754, Praha 1, tel.: +420 222 937 627

# Před 300 lety. Vyšly úplně první české noviny

Politické zprávy z domova a ze světa, informace ze života celebrit, ale i zprávy o „strašlivých mordech“ přinášely první české periodické noviny, které poprvé vyšly před 300 lety, 4. února 1719. Pražské poštovské noviny, v nichž čtenář našel i oznámení o trzích, církevních slavnostech či vystoupeních kumštýřů, vycházely s desetiletou přestávkou sto

let, v letech 1782 až 1819 jako Schönfeldské c. k. noviny. „Sobotní (Outerní) Pražské poštovské noviny z rozličných zemí a krajín přicházející s obzvláštním Jeho císařské a královské Milosti nadáním obdarované“ – tak zněl celý název novin, pro něž se ale záhy vžil název Pražské poštovské noviny či Pražské české noviny. Poštovské proto, že vycházely v sobotu a v

úterý, tedy ve dnech, kdy jezdila pošta, která je také rozvážela. Kuriozitou bylo, že ještě neměly titulky, takže byly dost nepřehledné. Zprávy byly sice datovány, ale řazeny nikoli chronologicky, ani podle důležitosti, nýbrž tak, jak se redaktorovi dostaly do rukou. V roce 1772 Pražské poštovské noviny kvůli nedostatku odběratelů zanikly, ale v roce 1782 byly obnoveny

a přešly do majetku knihtiskaře Ferdinanda Schönfelda. Redaktorem se stal Václav Matěj Kramerius, jenž je řídil do roku 1789, kdy získal koncesi na vlastní Krameriusovy c. k. vlastenecké noviny. Místo, kde Pražské poštovské noviny původně Karel František Rosenmüller začal vydávat, připomíná Pamětní deska na Uhlém trhu v Praze. V současné době jsou nejstarším

deníkem Lidové noviny. Založeny byly v roce 1893. Po komunistickém převratu v roce 1948 bylo jejich vydávání nakonec v roce 1952 zastaveno. V roce 1987 bylo vydávání obnoveno ilegálně a od roku 1990 legálně. Psaly sem významné osobnosti – Tomáš Garrigue Masaryk, Karel Čapek, Josef Čapek, Edvard Beneš, Ferdinand Peroutka či Eduard Bass. **ČTK a MET**



## Z firemní akce je masopust

Folklorní i moderní masopustní masky v sobotu vyrazily do ulic v Hustopečích na Břeclavsku. Akce spojená se zabíjačkou a ochutnáváním místního vína tam každoročně láká stovky lidí, i když přímo nenavazuje na místní tradici. Masopust v Hustopečích vznikl jako firemní akce, která se postupně otevřela veřejnosti. **ČTK**

### Krátce

#### Ptáku ubývá

Ornitologové při letošním sčítání vodních ptáků v Národním parku Podyjí na Znojemsku napočítali oproti jiným roků výrazně málo jedinců. Bylo jich 586, což je čtvrtý nejnižší počet od zahájení sčítání v roce 2005. Oproti loňsku se ale jejich počet zvýšil, loni jich napočítali jen 340. V roce 2017 napočítali asi 1500 kusů v 15 družicích, v některých předchozích letech zaznamenali 3000 až 5000 jedinců. Or-

nitologové letos ptáky sčítali v době, kdy ještě nebyly zamrzlé vodní nádrže.

#### Polská jatka, která vozila maso i do ČR, končí

Polská jatka, na kterých byly poráženy nemocné krávy, byla vyřazena ze seznamu závodů, jež mají povoleno prodávat svou produkci, a jsou uzavřena. Včera to oznámilo polské ministerstvo zemědělství. Evropská komise v pátek

uvedla, že maso z jatek se dostalo na trh 14 členských zemí EU včetně Česka. **ČTK**

#### Bez šance

Připravovaná žaloba na prezidenta Miloše Zemana za hrubé porušení ústavy nemá podle ministra spravedlnosti Jana Kněžíňky šanci na úspěch. Podle něj nezíská v parlamentu dost hlasů pro to, aby mohla být podána. Kněžínek to řekl v pořadu Partie na televizi Prima. **IDNES.cz**

# Nové datové schránky jsou tu

## Komunikujte s úřady zdarma i z mobilu

Nemáte ještě datovou schránku? Pak byste s jejím založením neměli dlouho váhat. Pohodlně, bezpečně a zdarma díky ní vyřídíte většinu komunikace s úřady.

Každá státní instituce dnes vlastní datovku povinně a pokud to občan chce, musí s ní jejím prostřednictvím komunikovat. Ministerstvo vnitra v lednu představilo novou verzi datovek, která práci s nimi výrazně zjednodušuje. Zároveň je postupně propojuje s Portálem občana a eObčankou. Během letoška přibude i řada nových služeb, které ještě víc usnadní komunikaci se státem a úřady. „Banku dnes online obsluhuje 4,5 milion Čechů. Tihle lidé by mohli aktivně využívat i datové schránky. Proto jsme je modernizovali a propojili s dalšími portály státní správy,“ vysvětluje Jan Hamáček, první místopředseda vlády a ministr vnitra ČR.

Již dnes lze přes datovou schránku zdarma a bezpečně online vyřídít řadu úředních úkonů. Třeba žádost o rodičovský příspěvek, zjištění stavu bodového konta řidiče, výpisy z rejstříků, změny v katastru nemovitostí, ale



i daňové přiznání nebo požádat o nové doklady. Navíc lze datovou zprávou pohodlně omluvit třeba školní docházku vašich dětí.

Přihlásit se do datové schránky navíc nově jde nejen heslem, které získáte při jejím zřízení, ale také s pomocí eObčanky. Díky novému responsivnímu designu lze do datové schránky vstoupit i přes svůj mobilní telefon nebo tablet.

### Více informací získáte na:

www.chcidatovku.cz a na kterémkoliv kontaktním místě veřejné správy Czech POINTU.

INZERCE

**LÁZNĚ MŠENÉ**  
1796

*Valentýnský balíček*

Jedinečná příležitost! Čerpejte v termínu 11. – 24. 2. 2019  
vybraný lázeňský „Pobyt pro dva“ a získáte navíc

**Balíček v hodnotě 800,- Kč** *Zdarma!*

„Balíček pro dva“ zahrnuje:

- sauna (1,5 hodiny)
- masážní křeslo Profimedia
- horké Cinzano v Cafě & Restaurantu Letzel

\*Nabídka platí pro nově objednané pobyty a nelze ji kombinovat s dalšími akčními nabídkami, slevami a dárkovými poukazy.

**Lázeňský resort nedaleko Prahy.**

Lázně Mšené, a. s.  
Lázeňská 62 • 411 19 Mšené-lázně  
tel.: +420 416 866 007 • e-mail: lazne@msene.cz **www.msene.cz**

# V Čechách během pár hodin nasněžilo až 15 centimetrů



ODMĚNA  
ZA FOTO  
**300**  
korun



ODMĚNA  
ZA FOTO  
**300**  
korun



## Neobvyklá bouře

**Sněžení v Praze doprovodila bouřka. Zimní bouře přitom není obvyklým jevem.**

- Zaznamenali ji amatéři pozorovatelé i meteorologové. Bouřky jsou typické pro horké letní dny, nikoli v zimě.
- „Objevily se bleskové výboje, zahrmělo. To se v zimě stává, je-li výrazný kontrast u front, jako se to stalo nyní. V sobotu bylo na Moravě až ke 14 stupňům, v Čechách byl minus jeden. Při takových situacích se může bouřka objevit i v zimě,“ řekl hydrometeorolog Josef Hanzlík.

Sníh v Praze. Někdo si ho užival, někdo se zapotil. Fotky na Metro.cz posílali i naši čtenáři.

ZDENKA TÝCOVÁ, 2x MAFRA, KLÁRA MĚSTKOVÁ

INZERCE



## Hledáme do týmu



# Provozního elektrikáře Mechanika automatizačních systémů

**Požadujeme:**

- SOU/SS v oboru elektro
- platná vyhláška 50/78b., §6 (nad 1 000 V – podmínkou u Provozního elektrikáře)
- trestní bezúhonnost, pracovitost a spolehlivost
- ochota pracovat ve třisměnném provozu

**Nabízíme:**

- příspěvek na stravu v naší kantýně, na dopravu
- stabilizační prémie 16 000 Kč
- dovolená 5 týdnů, penzijní připojištění, Flexipasy
- příspěvek na sociální účely, náborový příspěvek
- nástupní mzda 25 000 – 26 220 Kč
- 37,5 hodin/týdně

**Kontakt:**  
Trelleborg Wheel Systems Czech Republic a.s.  
Renáta Drnková, e-mail: renata.drnkova@trelleborg.com, tel.: +420 267 111 852

**Silné sněžení zasáhlo většinu Čech.** Ke konci týdne se oteplí a bude pršet.

Čechy zažily opravdovou sněhovou kalamitu. Nejvíce nasněžilo na Šumavě, kolem 20 centimetrů, v jižních Čechách a jižněji položených částech Středočeského kraje deset až 15 centimetrů sněhu. Zpoždění měly autobusy, vlaky i letadla. Mokřý sníh vyvracel stromy. Ve Vlašimích na Benešovsku se pod tíhou sněhu zborčila nafukovací sportovní hala. „Ten sníh byl hrozně těžký,“ řekl vlašimský starosta Luděk Jeništa. Na jihu Čech bylo po sněžení bez elektřiny dva tisíce domácností. Několik měst vyhlásilo kalamitní stav. „Pokud to

není nezbytné, nejlepší je zůstat doma. Varujeme před chozením do lesa, těžký sníh láme větve, být pod stromy je tedy velmi nebezpečné,“ uvedl včera odpoledne primátor Kladna Dan Jiránek. Na Moravě se začaly zvedat hladiny některých řek

Problémy byly také v Praze. Na některých místech foukal silný vítr, což ještě víc komplikovalo dopravu. Problémy měly městské a příměstské autobusy, některé komunikace byly podle webu dopravního podniku kvůli napařadnému sněhu nesjízdné, mnoho spojů nabíralo zpoždění a mnoho příměstských linek ráno vůbec nevyjelo.

Podle předpovědi meteorologů se přes týden situace uklidní. Ode dneška bude slunečno bez srážek, o víkendu by mělo začít pršet. Denní teploty se budou držet nad nulou, noční spadnou i k devíti stupňům. **IDNES.cz a ČTK**



## 100 LET ČESKO-SLOVENSKÉ KORUNY

...OSLAVTE JE S NÁMI

VÝSTAVA V CÍSAŘSKÉ KONÍRNĚ PRAŽSKÉHO HRADU

1. 2. – 28. 4. 2019

Přijďte se podívat na největší zlatou minci v Evropě o nominální hodnotě 100 000 000 Kč!

Více o oslavách tohoto významného výročí najdete na [www.cnb.cz/100let](http://www.cnb.cz/100let).

**ČNB** ČESKÁ  
NÁRODNÍ  
BANKA  
100 LET  
**KČ**



Výstavu pořádá ČNB ve spolupráci s:



generální mediální partner



hlavní mediální partneři



mediální partneři



partneři Správy Pražského hradu



# Významný generál stojí proti Madurovi

**Oba soupeři vědí, že pro další vývoj v zemi má rozhodující vliv armáda.**

Dosavadní venezuelský prezident Nicolás Maduro navrhl posunout parlamentní volby v zemi z roku 2020 na letošek. Reagoval tím na opoziční protesty, které se snaží potlačit, a zastavit tak aktivitu předsedy parlamentu Juana Guaidóa, který se předminulý týden prohlásil úřadujícím prezidentem.

Maduro před stoupenci v Caracasu uvedl, že návrh ještě musí schválit ústavodárné shromáždění složené výhradně z jeho stoupenců. V Caracasu i dalších městech se sobotu rovněž konaly i další demonstrace příznivců opozice. Ta mezitím získala na svou stranu významného stoupence. Vysoce postavený generál venezuelského letectva Francisco Yanez oznámil, že neuznává autoritářského prezidenta Madura a za vůdce země považuje Juana Guaidóa. Vyplývalo to z videozáznamu, který se objevil na Twitteru. Jde o prvního ze sloužících generálů, který uznal Guaidóa od 23. ledna, kdy se prohlásil úřadujícím prezidentem. Generál Yanez, člen velení venezuelského letectva, jenž má na starosti strategické plánová-



Madurovi příznivci

ní, na videu vyzval i ostatní příslušníky armády, aby zběhli na druhou stranu. „Přechod k demokracii se bezprostředně blíží,“ uvedl Yanez. Madura označil za diktátora a Guaidóa naopak za svého prezidenta. **ČTK**

## Krátce

### Německý granát našli mezi bramborami

Německý ruční granát z období první světové války překvapil pracovníky hongkongské továrny v nákladu brambor dovezených z Francie. Na místo byli přivoláni pyrotechnici, kteří nevhodný nálezy bez problémů zneškodnili. Policejní experti vyhodnotili, že objekt vážící přibližně kilogram je ve skutečnosti ruční granát asi pocházející z Německa.

### Papež František přijel do Arabských emirátů

Třídenní návštěvu Spojených arabských emirátů zahájil včera papež František. Jde o první případ, kdy hlava katolické církve navštíví Arabský poloostrov. Spojené arabské emiráty jsou islámskou zemí, kterou však podle Vatikánu obývá také zhruba devět set tisíc katolíků. Na rozdíl od jiných států zde mohou křesťané svou víru volně praktikovat. **ČTK**

## Rok vepře. Slibuje spokojenost a měl by být celkově klidnější

Hojnost, optimismus a spokojenost symbolizuje v čínské mytologii vepř, s nímž je spojován nadcházející čínský nový rok.

Letos podle lunárního kalendáře připadá na 5. února, kdy vepř vystřídá vládu přátelského a oddaného psa a v oblasti východní a jihovýchodní Asie vypuknou bouřlivé oslavy. Vepř je posled-

ní, dvanácté znamení čínského horoskopu a vládnout bude až do 24. ledna 2020, kdy ho vystřídá všudypřítomná a čínorodá krysa. Ke každému znamení patří v čínském kalendáři také konkrétní prvek, pro rok 2019 a znamená je to země.

Podle astrologů by měl rok zemského vepře být spíše klidnější. **ČTK**

Vše pro stylové žití



UŽIJTE SI ZIMNÍ

**SLEVY**

**30 - 50 %**



**SLEVY PLATÍ OD 31. 1. – 1. 3. 2019  
nebo do vyprodání zásob.**

**Nakupujte on line [www.dumlatek.cz](http://www.dumlatek.cz)**

**MALOOBCHOD | VELKOOBCHOD | E-SHOP**

OC Šestka | Praha 6 | tel.: 225 023 222

Galerie Harfa, Praha 9 | tel.: 234 132 218

Haškova 10 | Praha 7 – Letná | tel.: 233 376 536

Košická 27 | Praha 10 – Vršovice | tel.: 271 740 541

Sázavská 34 | Praha 2 – Vinohrady | tel.: 222 510 625

Kralupy nad Vltavou | Hůrka 1033 a 1034  
tel.: 311 284 924



**LÁTKY.CZ**

**Nemovitosti - nabídka**



**Společná realitní a advokátní kancelář**  
**JURIS REAL spol. s r.o.**  
 ihned vykoupí či zprostředkuje prodej rodinného domu, bytu, chaty, pozemku. Vyřešíme právní vady, dluhy, exekuce i privatizaci. Okamžitá výplata zálohy.  
**Tel.: 777 306 103**  
**www.vykuppraha.cz**

**Pronájmy - poptávka**

• HLEDÁM PRO naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajištěn. Tel.: 274 78 44 28

• Mladý lékař nekuřák hledá pronájem nebo koupi bytu v Praze. Tel. 777749085

• Pronajíme bez rizika! Pro manažery firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. Garantujeme 100% platbu nájmů. BEZ PROVIZE! T. 734319304

• Pronajíme bez starostí. Využijte garanci stálého nájmu, i když je byt prázdný nebo nájemník neplatí. Kontaktujte nás 608875378, info@stalynajem.cz

• Hledám menší byt pro 2 os. do 15 tis nebo větší do 20 tis Kč. Potřebuji: centrum do 30 min, dlouhodobě, lodžie výhodou. RK nevolat. Děkuji. 777615730

**Hobby - poptávka**

• Filatelie Palmovka koupí sbírky známek, starých pohlednic, mincí, vyznamenání a bankovek. Přijedeme, oceníme. Tel.: 734 105 589, prodejna 284 824 040

**Práce - nabídka**

• Zavedená bezpečnostní agentura přijme do obchodu s oblečením nové zaměstnance. Požadujeme čistý TR a spolehlivost. Nabízíme mzdu od 95 Kč/hod. čistého, odměny za dobře odvedenou práci, možnost úpravy směn dle požadavku. V případě potřeby zařídíme ubytování. Tel. 777100360

**Jedličkův ústav a školy v Praze 2 přijme**

- **Zdravotní sestru (m/ž)** na plný úvazek
- **Psychologa (m/ž)** na částečný úvazek

V případě zájmu zasílejte CV na e-mail: l.luxova@jus.cz  
 Kontakt: **Ludmila Luxová, tel.: 241 083 260**

• Správa nemovitostí Praha 3 přijme účetní SVJ - BD. Nástupní plat 25.000 Kč. Nabízíme benefity: věrnostní příspěvek, stravenky, 5 týdnů dovolené. Pracovní životopis zasílejte na: jana.pechoukova@lbd-praha 3.cz.

• Domov pro seniory v Praze 2 hledá prádleny, HPP (i zkrác. úv.), praxe výhodou, po-pá, ranní a odpolední směny. Více na T: 725015317

• Domov pro seniory v Praze 2 hledá pečovatele na HPP. Velmi dobré pracovní i platové podmínky. Výhodou kurz pracovníka v soc. službách. T: 734769966

**SILNIČNÍ DĚLNÍK**

Zakládáme novou partu, přidejte se k nám!

**firma PORR a.s.**  
**tel.: 724 530 884**  
 (Václav Leiternann)

**WWW.BRIGADANALETISTI.CZ**

**AeroAgency s.r.o.**  
 K Letišti 57/1049,  
 Praha 6  
**Tel.: 778 761 511**  
**info@aeroagency.cz**

**Jedličkův ústav a školy v Praze 2 přijme**

- **Pomocné kuchaře (m/ž)** na plný úvazek
- **Vrtné (m/ž)** na plný úvazek
- **Uklízeče (m/ž)** na částečný úvazek

Kontakt: Věra Trnková, Tel.: 241 083 395, E-mail: vtrnkova@jus.cz  
 Kontakt: Dana Bukovská, Tel.: 241 083 515, E-mail: d.bukovska@jus.cz

• Domáci. zdr. péče v Praze přijme zdr. sestru na HPP a DPP. Zajímavé plat. a motivač. ohodnocení, flex. prac. doba, nábor. příspěvek. Tel: 733679623

• Lůžkové zdrav. zař. Praha 3 přijme na lůžka následně péče a DIOP: staniční sestru, všeob. sestru, zdrav. asistenty, sanitáře/ky. 8-15 h. t. 602651650

• Ostraha administrativních budov a dopravních terminálů, práce na velině, obchůzka. Info: kudlikova.anezka@rp-security .cz, tel. 702024345.

• Firma v Praze 4 hledá servisního technika mechanika, elektrotechnické a mechanické opravy, servis a montáž strojů na zpracování oceli. Plat 30-40 000 Kč. Nástup ihned. Pož.: S5 a vyhláška č. 50/78, RP B. Tel: 602230883, jami@jamipraha.cz

• Skladník/ce s oděvy na HPP, 124 Kč/h + bonusy, 2 směny (8hod), oběd 10 Kč, zálohy, svoz z metra Kobylisy, ubytování, nástup ihned. T: 725426038

• Přijmeme pomocnou sílu na zkrácený pracovní úvazek do školní jídelny, U Boroviček 1, Praha 6. Nástup možný ihned. Tel.: 727806128.

• Operátor/ka skladu – mzda až 25.000 Kč, nábor.příspěvek 10.000 Kč, HPP, svoz zdmara, 3 směny PO-PÁ, znalost PC, volejte na 725921922, www.jobleader.cz

• Expedient/ka skladu - až 31 800 Kč dle pozice, po-pá 2 směny, 5 týdnů dovolené, stravenky 100 Kč, MHD - Zličín, volejte 725984003, www.jobleader.cz

**Čerpací stanice TOME GAS**  
 Plzeňská ul., Praha 5  
**Přijíme obsluhu na HPP 17.000-22.000 Kč/měsíc** pouze pro zájemce s invalid. důchodem / ZPS  
**tel.: 727 871 595**

• Úklidová firma přijme četaře, četařky na kontroly zaměstnanců při úklidu. HPP, DPČ, DPP i ŽL. Vhodné i pro důchodce. Kontakt: 604242342, 224436066

• Hotelová škola Radlická přijme aprobovaného učitele/učitelku předmětů český jazyk a literatura, anglický jazyk, zeměpis cestovního ruchu, tělesná výchova a informační a komunikační technologie. Zájemce prosíme o zaslání svého životopisu na novotnym@hs-radlicka.cz.

• Přijme zaměstnance na odpolední úklid do administrativní budovy na Prahu 3. Tato pozice je vhodná pro osoby se zdravotním znevýhodněním nebo invalidním důchodem. Bližší informace obdržíte od pí.Vančurové, tel. 267 094 477, mobil 605 229 023 .

• Přijmeme brigádníky na ranní i odpolední úklid admin. prostor na P4 budova GRČ. KONTAKT: tel. 739500076.

• Přijmeme IHNED pracovnice na úklid VŠ kolejí v P-4. Pracovní doba 7-15.30. Plat 14.500-17.000 Kč. Tel. 603429248

**Máme jiný přístup!** M2C

**Práce v bezpečnosti / údržbě / úklidu**  
 Náborem dní: Po-Pá 9:00-16:00  
 Vladislavova 17, Praha 1  
 Tel.: 800 111 112

**PŘIJMEME SKLADOVÉ OPERÁTORY (Praha – Východ)**  
 Svozový autobus z metra Opatov ZDARMA  
 • **MZDA AŽ 30 000 Kč**  
 • **STRAVENKY**  
 • **NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK**  
 V případě zájmu volejte **724 670 273.**

• Vydělávejte až 25 tis Kč čistého! Ostraha budov, staveb, vrátnice atd. Pro muže i ženy, možné týdenní zálohy, mzdy vždy v termínu. ZDARMA 800100286

• Elektrikář/údržbář pro administrativní budovu na Praze 5 – Andělu. Požadujeme SOU nebo S5 v oboru elektro, vyhl. č. 50/1978 §6. Nabízíme: 35 000 Kč + prémie, možnost užívání služební garsonky 18 m2 přímo v objektu, přátelský kolektiv, Tel. 724025272 nebo simacek@akcentpraha.cz

• AMBOSELI s.r.o. přijme zaměstnance na pozici popelář, metař v Praze – HPP, DPČ, možnost pravidelných záloh a ubytování. Bezplatná linka 800100166

• NABÍZÍME 140 Kč/HOD za práci na pokladně. Směny dle potřeb, prodejny po celé Praze, s nástupem ihned. Tel.: 222534534, www.creditzech.cz

• Pultový prodej lahůdek a dopěk pečiva, 145 Kč/hod., ZÁLOHY. Pracujte podle potřeb, ranní/odpolední, v týdnu nebo jen víkendy. Tel.: 222534534

**Úklidová firma přijme na DPP paní na ranní úklid kanceláří, po-pá v čase 5.00 - 7.30 hod. u metra Želivského, čistý RT.**  
 Kontakt: pí. Charvátová 774 554 094 (po-pá 7.30 - 14.00 hod.)

**HLEDÁME PRACOVNÍKY Pro pracoviště na letišti Václava Havla Praha na pozici Asistent odbavení imobilních osob**  
 na HPP, DPP, DPČ  
 Denní i noční směny  
 Základní znalost AJ nebo ŘP skupiny B výhodou  
**www.maidpro-service.cz**  
 kontakt: 724 746 733 nebo 725 122 116

• Brigáda pro každého, odměna 140 Kč/hod za vybalování a doplňování zboží, směny noční/denní s NÁSTUPEM IHNED. Více na tel: 222534534, 777335756

• 132 Kč/hod za pomocné práce v gastro provozu, Praha 5 v blízkosti metra. Zálohy druhý den, DLOUHODOBÁ SPOLUPRÁCE. Více na tel: 222534534, 777335756

• PREFA PRAHA a.s. přijme provozního zámečnicka/installatérské práce výhodou/. Plat. podmínky od 30.000 Kč. Informace: 281031150.

• Daruj krevní plazmu na Praze 1. Náhrada 600 Kč za odběr a můžeš vyhrát 4K televizi. 702278928, www.caraplasma.cz, Jungmannova 24. Pomáhat je lidské.

• Přijmeme na recepci ve školní budově v Praze invalidní důchodce Po - Pá (krátký - dlouhý týden), plat od 8.500 Kč/měs. Tel. 737606842

• Pro hotel v centru Prahy hledáme ostrahu s dobrou znalostí NJ nebo AJ. Nutný čistý RT, noční a odpo směny. Info na tel: 281864803, od 8-16 hod.

• Módní ateliér v centru Prahy hledá zkušenou ŠVADLENU / KREJČOVOU na plný pracovní úvazek. tel: +420 778408837

• Městský úřad Odolena Voda vyhlašuje výběrové řízení na pozici referent odboru správy majetku. Bližší podmínky jsou uveřejněny na www.odolenavoda.cz

**ADESTRA security spol. s r.o.**  
 Přijme nové kolegy na pozici: **DETEKTIV**  
 Nabízíme:  
 ■ Mzda 100 – 110 Kč/hod  
 ■ Náborový příspěvek 15.000 Kč  
 ■ Odměny za záchyty  
 ■ Možnost ubytování  
 Požadujeme:  
 ■ Spolehlivost  
 ■ Čistý výpis z RT  
 Kontakt:  
 tel.: 775 718 509, 257 311 447  
 e-mail: personalni@adestra.cz  
 www.adestra.cz



**há největší síť prodejen masa - uzenin v Praze HLEDÁME NOVÉ KOLEGY...**

- **VEDOUCÍ**
  - **PRODAVAČE/KY**
  - **ŘEZNÍKY/CE**
  - **nástup ihned**
  - **HPP, DPP**
  - **dlouhodobá brigáda 130 Kč/hod**
- volejte: **734 203 772** **730 514 500** pište: [prace@masojiko.cz](mailto:prace@masojiko.cz)

**PRACUJTENALETISTI.CZ**

**ZAJÍMAVÁ PRÁCE V ATRAKTIVNÍM PROSTŘEDÍ MEZINÁRODNÍHO LETIŠTĚ VÁCLAVA HAVLA.**

FLIGHT	TIME	DESTINATION	DATE	STATUS	NÁSTUP
NAKLADKA - LETADEL					NÁSTUP
ODBAVENÍ IMOBILNÍCH OSOB					NÁSTUP
ODHRAZOVANÍ LETADEL					NÁSTUP
PRACOVNÍK ODBAVENÍ CESTUJÍCÍCH					NÁSTUP
KOORDINÁTOR ODBAVENÍ LETADEL					NÁSTUP
CARGO AGENT					NÁSTUP
SKLADNÍK					NÁSTUP
ODBAVENÍ NADROZHEMNYCH					NÁSTUP
ZAVÁZADEL					NÁSTUP
AUTOMECHANIK /AUTOELEKTRIKAR					NÁSTUP

**NEJŠIRŠÍ NABÍDKA PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ NA VŠECHNY DRUHY PRACOVNÍCH ÚVAZKŮ - HPP, DPP, DPČ**  
**MOŽNOST I ZKRACENÝCH PRACOVNÍCH ÚVAZKŮ, UBYTOVÁNÍ**  
 K LETIŠTI 57/1049, PRAHA 6 161 00 - TEL: (+420) 778 448 797  
 EMAIL: [INFO@PRACUJTENALETISTI.CZ](mailto:INFO@PRACUJTENALETISTI.CZ) - [WWW.PRACUJTENALETISTI.CZ](http://WWW.PRACUJTENALETISTI.CZ)

**FINANČNĚ ATRAKTIVNÍ PRÁCE V BEZPEČNOSTNÍ SLUŽBĚ**

**Nabízíme:**

- PRÁCI VE VAŠÍ LOKALITĚ
- SLUŽEBNÍ VÝSTROJ
- ZÁLOHY NA MZDU
- MOŽNOST UBYTOVÁNÍ
- PRÁCE NA HLAVNÍ PRACOVNÍ POMĚR, DOHODU, MOŽNOST BRIGÁD
- MOŽNOST ZHOVOVENÍ ZBROJNÍHO PRŮKAZU

**Nabízené pozice:**

- Detektiv
- Strážný průmyslových areálů
- Recepce
- Vedoucí směny
- Strážný na retailových prodejnách

**VOLEJTE ZDARMA 800 108 111**  
**Email: [nabor@abasco.cz](mailto:nabor@abasco.cz)**



# Tatínku, zahraješ mi dnes na piano?



Mikoláš Růžička se synem Tobiašem

ANDREA RŮŽIČKOVÁ

**Hudebník Mikoláš Růžička přichází s novou deskou. Věnoval ji ročnímu synkovi Tobiašovi.**

„Doma je prostor, v němž je mi dobře. Je to místo, které sdílím se svými nejbližšími, s těmi, které miluji, s mojí ženou Andreou a synem Tobiašem,“ uvádí k albu hudebník známý z kapel Republic of Two a Piano.

Čerstvý čtyřicátník Růžička pojmenoval svou novou ambientní desku klavírních skladeb lakonicky – „Doma“.

Od loňského podzimu je manžel herečky Andrey Růžičkové na rodičovské dovolené. Právě tahle, pro muže zajímavá skutečnost byla hlavním motorem ke vzniku na-

hrávky, na které se jako host ve dvou skladbách objevuje i cellistka Terezie Kovalová.

„Často Tobiaškovi hraju na klavír, poslouchá a má to rád. A tak mě napadlo tyhle chvíle zachytit takové, jaké opravdu jsou,“ uvádí hudebník, který doplňuje: „Nešlo mi o studiovou kvalitu zvuku, ale o autentičnost. O to, aby ze skladeb byla cítit atmosféra prostředí, ve kterém vznikly.“

Seďm skladeb na albu vzniklo v sedmi dnech převážně jako improvizace. „Prostě jsem jen stiskl ‚record‘ a všechno ostatní nechal na kouzlu okamžiku. Výsledkem je soundtrack našeho rodinného světa, hudba, kterou zní náš domov,“ dodává autor.

Album vyšlo digitálně 25. ledna prostřednictvím vydavatelství Indies MG a lze si je poslechnout v rámci služeb iTunes, Spotify nebo také Deezer. **DAVID HALATKA**



## Simpsonovi slaví třicítku

Dnes vstupuje na televizní obrazovky nová, již 30. série příhod americké rodinky. Nezbedník Bart v první epizodě málem přijde o život, načež tvrdí, že se setkal s Ježíšem a dostal se do nebe.

ARCHIV

### EXKLUZIVNÍ LÉČEBNĚ-REHABILITAČNÍ POBYTY 8 DNÍ = 7 NOCÍ V MARIÁNSKÝCH LÁZNÍCH - HOTEL RICHARD\*\*\*\*

01.02. – 31.03.2019 **sleva 41% = pův. cena 14.350 Kč**

**8.400,- Kč** osoba ve 2-lůžkovém pokoji

**9.600,- Kč** 1-lůžkový pokoj

01.04. – 31.10.2019 **sleva 38%**

**8.900,- Kč** osoba ve 2-lůžkovém pokoji

**9.900,- Kč** 1-lůžkový pokoj



Ubytování s bohatou polopenzí + 1x aperitiv na přivítanou!  
1x lékařské vyšetření + 10x procedura dle doporučení lékaře  
Bazén, vířivka, fitness studio, pitná kúra, župan

**KÓD 100 pro bonus v únoru = 1x káva a zákusek!**

REZERVACE: TEL.: 354 696 111 – E-MAIL: recepcie@hotelrichard.com

INZERCE



„Vím přesně, kolik mám bodů na řidičáku.“

A vy už máte **svou datovku?**  
[www.chcidatovku.cz](http://www.chcidatovku.cz)

 **DATOVÉ  
SCHRÁNKY**

**Sudoku**

7	8	9		2		4	
	3		4				
						2	
5	2		3			6	
8			7		6		2
	6			8		9	3
	1						
			3		1		
	7		4		9	6	5

**Počasí**

DNES	ZÍTRA	STŘEDA	ČTVRTEK
Min. -2 Max. 2	Min. -2 Max. 2	Min. 0 Max. 4	Min. 1 Max. 5

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2**  
**Střední zátěž.** Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekordy:** -24,6 °C / 14,8 °C  
**Roky výskytu:** 1830/2004

**Napište svou bublinu**



**f** Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Kvíz**

- Sýkorka je v našich končinách často k vidění i v zimě. Mezi její druhy nepatří:
  - parukářka
  - budničec
  - uhelničec
- Boubínský prales je třetí nestarší přírodní rezervací na našem území. Vznikl roku:
  - 1858
  - 1888
  - 1908
- Mezi hudební alba anglické kapely The Cure nepatří jeden z těchto tří názvů:
  - Disintegration
  - Pornography
  - Dystopia
- Vznik Chrámu svaté Barbory v Kutné Hoře se začal datovat výstavbou v roce:
  - 1388
  - 1488
  - 1588
- Libreville je od roku 1960 přístavní metropolí afrického státu. Ten se jmenuje:
  - Gabon
  - Benin
  - Ghana

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-b, 2.-a, 3.-c, 4.-a, 5.-a.

**ČT1**

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Po stopách hvězd
- 14:25 Kde alibi nestačí
- 16:00 To je vražda, napsala X
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 19:59 Losování SAZKA mobil šance



- 20:05 **Rapl II (5/13)**  
Krimiseriál (ČR, 2018). Major Kuneš se vrací a s ním přichází... RAPL
- 21:05 **Most!** (5/8)
- 21:55 **Reportéři ČT**
- 22:34 **Výsledky losování Štátních 10**
- 22:35 **Kriminálista**
- 23:35 **Na stopě**
- 00:00 **Koptashow**
- 00:30 **AZ-kvíz**
- 00:55 **Pod pokličkou**
- 01:25 **Z metropole, Týden v regionech**
- 01:50 **Kalendárium**
- 02:05 **Sváteční slovo husitského biskupa Davida Tonzara**
- 02:10 **Dobré ráno**
- 04:40 **Kočka není pes**
- 05:15 **Černé ovce**
- 05:30 **Události v regionech**

**ČT2**

- 14:00 Vzkaz Pavla Pařka
- 14:30 Devět měsíců, které nás stvořily
- 15:25 Báječné krajiny (2/5)
- 16:10 Dobrodružství vědy a techniky
- 16:40 Letecké katastrofy
- 17:25 Operace Foxley: Atentát na Adolfa Hitlera
- 18:15 Krajinou domova (4/8)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Cesta ke kameni (5/6)
- 19:15 Hádanky domů života
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Osudové dny 1. světové války (2/3)**  
Je možné objasnit příčiny a průběh 1. světové války tím, že osobní příběh několika klíčových osobností dalšího světového konfliktu konfrontujeme s širšími souvislostmi takzvané Velké války?
- 20:55 **Benátky: Technologická výzva**
- 21:55 **Francouzova milénka**  
Romantické drama (VB, 1981)
- 23:55 **Quigley u protinožců Western** (USA/Austr., 1990)
- 01:50 **Q**
- 02:20 **Evropa dnes**
- 02:50 **Třikrát za život**

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Krok za krokem III (17)
- 12:50 Ordinance v růžové zahradě 2 (383)
- 14:05 Dr. House VIII (16)
- 15:00 Dr. House VIII (17)
- 15:55 Kriminálka Miami VI (12)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3606)
- 19:30 Seriál (ČR, 2019)
- Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Specialisté (65)**  
Krimiseriál (ČR, 2019). Během vyšetřování záhadného úmrtí mladého pašeráka drog málem přijde o život koronerka, která měla na starost jeho pitvu. Hrají: D. Prachař, J. Štáfek, Z. Kajnarová, J. Zadražil, G. Mičová, M. Šplechtová a další. Režie B. Mišík
- 21:15 **Specialisté (11)**  
Krimiseriál (ČR, 2017)
- 22:20 **Námořní vyšetřovací služba XV (18)**  
Krimiseriál (USA, 2018)
- 23:20 **Beze stopy VII (13)**  
Krimiseriál (USA, 2008)
- 00:15 **Dr. House VIII (16)**
- 01:05 **Dr. House VIII (17)**
- 04:55 **Novashopping**

**PRIMA**

- 12:15 Polední zprávy
- 12:25 Jake a Tlusňoch V (14)
- 13:25 Doktor z hor: Nové příběhy II (5)
- Bolest z odloučení
- 14:25 Komisař Rex III (11)
- Vražda na jídelničce
- 15:30 Komisař Rex III (12)
- Krvavé růže
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Velké zprávy
- 19:40 Divišky
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Modrý kód (150)**  
Seriál (ČR, 2018). Otec Mery má narozeniny, oslavu však přeruší kolaps jednoho z hostů. Saša má poslední večer před atestací. Místo učení ale musí vypomáhat na urgentu. Hrají: S. Laurinová, R. Zach, I. Chmela, D. Gránský, J. Štěpnička a další
- 21:30 **Ano, šéfe!**
- 22:45 **Jak se stává sen – extra**
- 23:50 **Policie v akci**
- 00:50 **Komisař Rex III (11)**  
Krimiseriál (N/Rak., 1996)
- 01:55 **Komisař Rex III (12)**  
Krimiseriál (N/Rak., 1996)
- 02:55 **Doktor z hor: Nové příběhy II (5)**  
Seriál (N, 2009)

**PRIMA COOL**

- 12:05 Futurama VI (15)
- 12:35 Simpsonoví XIII (7)
- 13:05 Simpsonoví XIII (8)
- 13:25 COOLfeed
- 13:35 Simpsonoví XIII (9)
- 14:05 Simpsonoví XIII (10)
- 14:35 COOL e-sport
- 15:05 Re-play
- 15:40 Futurama VI (16)
- 16:00 COOLfeed
- 16:05 Špinavá práce (6)
- 17:05 Top Gear IX
- 18:05 COOLfeed
- 18:15 Simpsonoví XIII (11-14)
- 20:05 COOLfeed



- 20:15 **Simpsonovi XXX (1)**  
Animovaný seriál (USA, 2018)
- 20:50 **Teorie velkého třesku XII (1)**
- 21:20 **Teorie velkého třesku IV (20)**
- 21:50 **Teorie velkého třesku IV (21)**
- 22:15 **Partička**
- 23:00 **COOLfeed**
- 23:10 **Špinavá práce (6)**
- 00:10 **Partička**
- 00:55 **Živí mrtví VI (14)**  
Hororový seriál (USA, 2016)
- 01:50 **24 hodin: Nezastavitelný (1)**
- 02:45 **Živí mrtví VI (14)**  
Hororový seriál (USA, 2016)

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka
- Co jsme hráli na Óčku tento den v roce 2018
- 10:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neuteče
- 12:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- 15:00 Óčko news
- 15:05 Mixxer Show



- 17:00 **Óčko news**  
Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neuteče
- 17:05 Óčko hity
- Aktuální klipy
- 17:30 **Top 3 YouTube Chart**  
Vyberte interpreta do sobotní YouTube chart. Zahrajeme tři jeho nejsledovanější klipy!
- 17:45 Óčko hity
- Aktuální klipy
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neuteče
- 19:05 **Moje desítka**  
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 22:00 **CZ & SK**
- 23:00 Óčko flirt

## Sloupek

## MARDOŠA

ČLEN KAPELY TATA BOJS



## STÍN KULATIN

Člověk se číslům neubrání. Jsou precizní, nesmiřitelná, ale na-prosto spravedlivá. Matematiku máte na triku celý život. Síle čísel se člověk špatně brání, zvlášť když jsou kulatá. Nutí ho do oslav, například. Podvědomě možná tušíme, že je to trochu nesmysl. Lidský výmysl. Máme deset prstů, a tak jsme začali používat desítkovou soustavu a od té doby soustavně slavíme kulatiny. Této síle jsme se neubránili ani my s kapelou, když jsme loni měli kulaté výročí vzniku. Vymysleli a zrealizovali jsme výstavu. A aby toho nebylo málo, tak i knížku, kterou právě dokončujeme. Neděláme ji naštěstí sami. Psát o sobě, to už

## Citát

**Vymysleli a zrealizovali jsme výstavu. A aby toho nebylo málo, tak i knížku.**

by bylo na pováženu. Protože nás různé spolupráce baví, zkusili jsme i využít možností crowdfundingu. Chceme jeho pomocí pokrýt část nákladů a hlavně zjistit, jak moc a zda vůbec o naši publikaci někdo stojí. Je to svým způsobem nejčistší referendum. Nestačí poslat/vhodit nějaký imaginární hlas, kliknout na „to se mi líbí“, ale finančně vyjádřit skutečný zájem. Je to pro nás velice zajímavá a zavazující zkušenost. V tuto chvíli ještě nevím, jak to celé dopadne, ale už teď mě tento experiment baví! (Co já vím, tak první takový úspěšný projekt u nás bylo Národní divadlo, kde se cílovou částku podařilo vybrat dokonce hned dvakrát po sobě.) Musím ale říct, že crowdfunding je jedno z nejhůře vyslovovatelných anglických slov. V rozhovorech jsme se na něm už několikrát zasekli. Ale český výraz pro něj není, tak co můžeme dělat... Leda nějaký vymyslet! Davové financování? Hromadné skládání? Skupinová sbírka? Spoludar? Dohromaplat? Hromadokup? Prachosběr? No, vymyslet je jedna věc, ale do běžného jazyka zavést druhá. To se mi, obávám se, nepovede. Nevadí, bude mi stačit, když se nám povede ten crowdfunding.

## Dopisy a vzkazy

## Ministerstva v centru Prahy

Neustálá přeměna a kalkulače s domy v historickém centru Prahy mě nechávají lhostejnou. Vládní čtvrť za 10 miliard, která má vyrůst v Letňanech, je toho důkazem. Vláda má reprezentovat stát a svůj lid, a proto její sídla jsou v reprezentativních budovách. To věděli všichni panovníci naší historie. Šlechta si svá sídla stavěla vždy v blízkosti panovníka. Ministerstva, jež nyní v některých budovách a palácích sídlí, jsou svému účelu odpovídající. Nájem v těchto palácích a budovách určité částku 10 miliard ani za pět let nepřekročí. Naskýtá se domněnka, komu se uvolněné budovy hodí, k čemu budou sloužit, komu se prodají? Nemohu nepřipomenout slova bývalé primátorky paní Krnáčové, která měla plán vytvořit z Prahy velké byznys centrum. Štěstí, že svůj záměr nemohla dokončit. Napadá mě, s jakým dalším plánem přijdou premiéři v budoucích letech, zda je nenapadne vystavět třeba nový Hrad pro sídlo prezidenta, aby komerčně víc profitoval.

MIRKA PLOSOVÁ

[dopisy@metro.cz](mailto:dopisy@metro.cz),  
[www.facebook.com/donikmetro](https://www.facebook.com/donikmetro)

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



**„Zatím můžu spát dobře. My Slavii potrápíme.“**

**PAVEL VRBA  
TRÉNER VIKTORIE PLZEŇ**

„Hodně napoví už únor,“ proročuje lodivod fotbalového týmu, který na pražského lídra ztrácí čtyři body.

## Slovo dne

## IMAGINÁRNÍ

(Ze sloupku Mardoša na této straně)

Vymyšlený,  
pomyslný,  
domnělý, neskutečný

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK  
CIZÍCH SLOV



INZERCE

# HOROSKOP

na pondělí 4. 2.

**VELKÝ ŽIVOTNÍ HOROSKOP!**

Znám vaši budoucnost!

Astroložka Helga

Zavolejte mi na 906 70 30 35 nebo napište SMS ve tvaru 54NXG a své datum narození na číslo 904 30 55

**Beran** 21/3–20/4 Profese je jedno z mála míst, kde se cítíte ve svém životě. Povinnosti vám jdou hravě od ruky, a tak si zajistíte menší náskok.

**Váhy** 23/9–23/10 Nepodceňujte svou pracovní přípravu. Pokud necháte plnění povinností na poslední chvíli, mohlo by vám něco důležitého uniknout.

**Býk** 21/4–21/5 Na pracovišti si můžete zavřítnout hlavu, ale kýžené výsledky se nyní ne a ne dostavit. Nadřizení jsou u vás zvyklí na jiné tempo.

**Štír** 24/10–22/11 Pomalejší start týdne by vás neměl překvapit ani vykolet. Věnujte se pouze úkolům, které vám hoří. Vše ostatní může počkat.

**Bliženci** 22/5–21/6 Nákupy jsou oblíbenou únorovou kratochvílí. Pořizujte spoustu věcí, které ve skutečnosti nepotřebujete. Myslete na zítřek.

**Střelec** 23/11–21/12 Jste čínorodi a zvládáte hravě několik náročných úkolů naráz. Jen pozor, abyste nepůsobili nafoukaně. Lidé to opravdu nemají rádi.

**Rak** 22/6–22/7 Případá vám, že je toho na jednoho víc, než může člověk zvládnout. Nevzdávejte se životního snu. Nepřízeň nebude trvat věčně.

**Kozoroh** 22/12–20/1 Sekýrování z vyšších míst máte akorát tak dost. Pracovních míst je sice všude spousta, ale ke změně ještě neuzrála správná doba.

**Lev** 23/7–22/8 Opozičně postavený Merkur zpomaluje jindy bleskurychlé uvažování. Hodně se zapotíte, než splníte náročné požadavky nadřizených.

**Vodnář** 21/1–20/2 Cestujte, vzdělávejte se, jednejte s klienty i s bankami. Do poloviny měsíce jste schopni vyjednat nejlepší možné podmínky.

**Panna** 23/8–22/9 Nic zásadního vás na začátku měsíce nečeká. Daří se vám plout s davem a skrývat se tak za aktivnější kolegy. Mazaná taktika.

**Ryby** 21/2–20/3 S kolegy i nadřizenými vycházejte po dobrém. Vzájemně se respektujte, a je-li to nutné, pak si dokonce navzájem i vypomůžete.

**VĚŠTBA BUDOUCNOSTI!**

Co vás čeká? Přijte SMS ve tvaru 89FVR a vaše datum narození na číslo 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmoblem.cz

## Řešení sudoku

7	5	8	9	6	2	3	4	1
2	9	3	8	4	1	7	5	6
1	4	6	5	7	3	9	2	8
5	2	1	3	9	4	8	6	7
8	3	9	7	5	6	4	1	2
4	6	7	1	2	8	5	9	3
9	1	5	6	8	7	2	3	4
6	8	4	2	3	5	1	7	9
3	7	2	4	1	9	6	8	5

## Anketa Jak si užíváte dnešní snih?



**Dominik Lukavský**

Jistí to hrablo a rum.



**Tereza Šnebergová**

Vytáhla jsem boby a užíváme si snih s dětmi.



**Jaromír Beránek**

U nás je bláto a moko.

## Komiks





## Hračky

Kam vyrazit s dětmi na výlet? Třeba do Muzea hraček, které se nachází v Benátkách nad Jizerou. Království Jiřího Fialy (na snímku vlevo) letos oslaví dvacetileté výročí. Specialitou muzea jsou domečky a pokojíčky pro panenky z let kolem roku 1910 (na snímku vpravo). Ve vitrínách jsou k vidění také japonské hračky. Některé z nich jsou vzácné i v samotném Japonsku. Podle majitele muzea Fialy je to jedna z největších historických sbírek hraček na světě.

2x ČTK



# Čechy kromě Alp láká exotika: ukrajinský Dragobrat či Bukovel

**Na horách zase pořádně připadlo.** Míříme do Alp, ale už zkusíme i jiné země.

První termín jarních prázdnin začal sněhovou kalami. Česko o víkend ve velkém zasypával sníh. Mnozí Češi si sníh jeli nebo teprve pojedou užít do Alp. Podle informací cestovních kanceláří

jsou alpská střediska povětšinou vyprodaná. Ze statistik Asociace cestovních kanceláří ČR vyplývá, že cestovní kanceláře prodaly o 10 procent zájezdů více než loni touto dobou. Kapacity alpských středisek jsou tak téměř naplněné. Last minute nabídka je výrazně omezenější než v případě letní dovolené.

„Na jarní prázdniny máme nabídku na lyžování v Rakousku poměrně přebranou, zbývá posledních pár kapacit. Velmi vytiženým termínem bude období masopustu, kte-

rý letos připadá na první týden v březnu,“ uvedl před několika dny Udo Wichert z CK Neckermann. „V prázdninových termínech máme volné kapacity ve střediscích Dachestein West, Zillertal nebo v Obertilliachu ve Východním Tyrolsku. V případě Itálie lze vybírat dovolenou v Monte Bondone, Aprice nebo v oblíbeném středisku Val di Fiemme / Oberregen,“ doplňuje Jan Bezděk z NEV-DAMY.

Jarní prázdniny jsou každoročně považovány za vrchol

zimní sezony. Podle Stanislava Zímy z Exim Tours se u českých lyžařů také mění trendy v cestování během tohoto období. „Zatímco třeba v okrajových termínech Češi pobyt v Alpách zkracují, během února a března volí převážně týdenní pobyt,“ uvádí Zima z Exim Tours.

Zájemci o netradiční lyžování mimo alpské a české sjezdovky mohou zamířit i do exotičtějších a vzdálenějších oblastí. „Dlouhodobě nejprodávající zájezdy registrujeme na Ukrajině, ze-

jména střediska Dragobrat a Bukovel,“ zmiňuje Aleš Páděra z CK Alpina.

Češi svou lyžařskou dovolenou často rádi doplňují wellness programy. „I na českých horách je zájem o hotely vyšší kategorie s wellness zážitkem. Obdobná situace je rovněž u pobytů na slovenských horách. Na Slovensku jsou vyhledávaná střediska v Tatrách, Liptově nebo u Rajecových Teplíc, odkud je to blízko do termálních akvaparků a lázní,“ upřesňuje Petr Krč z CK Atis. **MEF**



## Zájem Čechů o letní dovolenou. Turecko sesazuje Řecko

Zájem o nákup dovolené v režimu first minute je letos nejméně o desetinu vyšší než loni, shodují se cestovní kanceláře a agentury. „Češi čím dál více při výběru dovolené vyhledávají kvalitní servis a preferují all inclusive služby. To vše nabízí právě Turecko. A navíc za rozumnou cenu. Kvalita poskytovaných služeb v hotelových resortech je tady velmi vysoká,“ uvedla ředitelka Dovolena.cz Eva Sedlmajerová. Na mimořádný zájem Čechů o Turecko už reagovali i řečtí a španělští hoteliéři a snížili ceny. Právě Turecko vystřídalo na prvním místě Řecko. Prodej first minute zájezdů na léto 2019 začal rekordně brzy, už v polovině loňského srpna. Největší nápor objednávek očekávají prodejci v následujících týdnech.

PROFIMEDIA.CZ

### Rekord v Krkonoších

# 253

Tolik centimetrů sněhu naměřili ochránci z Krkonošského národního parku v Labském dole v pátek. Protože na horách opět sněžilo, bude to dnes ještě o několik centimetrů více. Přesto již páteční hodnoty ukazují, že se jedná o nejvíce sněhu na tomto místě za posledních 15 let měření. Odborníci ze Správy KRNP provádějí měření desítky let, a to každých 14 dní na dvou lokalitách – na Labské louce a v Schustlerově zahrádce v Labském dole – sněhová měření sledují sněhové poměry a zkoumají vlastnosti sněhu. Vždy je potřeba vykopat sněhovou sondu až na zeminu. Tyto sondy slouží k popisu základních vlastností sněhové pokrývky (typu sněhu, jeho tvrdosti, vlhkosti, vodní hustoty či průběhu teploty). Výsledky monitoringu jsou důležité pro zlepšení znalosti o neživé přírodě, jsou též významným nástrojem při péči o krkonošskou arkoalpskou tundru.

# Školu žákům často doporučí kamarádi

**Pro výběr budoucího povolání je důležité uplatnění na pracovním trhu.**

Už jen pár týdnů zbývá současným devátákům k podání přihlášky na střední školu. Finanční termín je 1. března. Pro nerozhodnuté uchazeče probíhají ještě poslední dny otevřených dveří. Co může na poslední chvíli rozhodnout?

Podle průzkumu Soukromé střední školy výpočetní techniky (SSŠVT) si o výběru střední školy rozhoduje 44 procent dětí zcela samo a pětadesát procent se radí s rodiči. „Z nově přijatých žáků sedmašedesát procent přiznává, že se pro naši školu rozhodlo až v 9. ročníku, čtvrtina měla jasno už v osmičce a zbylých osm procent ještě dřív. Více než polovina z dotázaných se o škole dozvěděla díky přehlídkám vzdělávání, jakou je například výstava Schola Pragensis, a celá třetina měla doporučení od svých kamarádů. Naše dny otevře-

ných dveří navštívilo 83 procent poté přijatých uchazečů,“ uvedl ředitel školy Martin Vodička.

## Vyhledy na uplatnění

Informatické obory patří k nejlukrativnějším vzhledem k uplatnění na pracovním trhu. Jejich studium si však s sebou nese stigma náročnosti. „Poptávka firem po ICT absolventech v posledních letech narostla mnohem rychleji, než zvládnou školy produkovat, ročně se na nás obrací firmy se stovkami pracovních nabídek a naši absolventi si mohou vybírat. Uchazeč o studium ICT by určitě neměl mít odpor k matematice, ale žádná další specifika ke studiu nepotřebuje, od toho je tu výuka vedená odbornými učiteli, při které se vše naučí. Uchazeč si však nesmí plést programování s hraním počítačových her, to by byl zklamaný,“ uvedl Vodička. Užší specializace už na střední škole a v souladu s vývojem pracovního trhu se zdá být výhodou. V maturitním studiu i odborném vzdělávání s výučním lis-

tem by však měly být prioritní především hlubší zájem a motivace samotného žáka.

## Pověst školy

Kromě jednotných přijímacích zkoušek z češtiny a matematiky, které tvoří 60 procent výsledku, školy přihlížejí také k vysvědčením z 8. a 9. tříd na základní škole. Například na SSŠVT jsou výše hodnoceny známky z matematiky, fyziky a češtiny. „Na webových stránkách a sociálních sítích, které ško-

la provozuje, lze vyčíst informace o průběhu výuky ve škole i v všech mimoškolních aktivit. Úspěšnost studentů u maturit nebo přijímacích zkouškách na vysoké školy eviduje web Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání a kvalitu výuky shrnuje inspekční zpráva veřejně přístupná na webu České školní inspekce.

## Kvalita výuky

Především ve specializovaných řemeslných a informačních oborech je kromě teo-

retické výuky důležitý také důraz na praxi a technologie, které má škola pro ideální přípravu žáků k dispozici.

„Stavební a dřevařské obory by měly mít možnost využívat špičkově vybavené dílny a pro studenty zahradnických oborů je velkým přínosem vlastní školní zahrada se skleníky. Zahradnická část naší školy má nejdelší tradici. Nyní škola nabízí 39 různých oborů,“ sdělil ředitel Střední odborné školy Jarov Miloslav Janeček. **MET**

V 2. pololetí školního roku 2018/19 budou otevřeny pro veřejnost **volnočasové rukodělné a vzdělávací kurzy** (Osvědčení o absolvování dle § 114 Školského zákona)

- **Základy ručního tkání – úterý 17–19 hod. – 2200 Kč**
- **Základy textilního tisku – úterý 17–19 hod. – 2200 Kč**
- **Paličkování – pondělí 17–19 hod. – 2200 Kč**
- **Klobouky a doplňky z plsti – středa 16.30–18.30 hod. – 2700 Kč**
- **Košičkářské techniky – pondělí 17–19 hod. – 2200 Kč**
- **Zbožiznalství textilních materiálů – úterý 17–19 hod. – 2400 Kč**

Kurzy budou probíhat **od 18. 2. 2019 (15 lekcí)** v budově školy v Praze 1. Lektorují odborní pedagogové SUŠTR a VOŠTR. Přihlášky a více informací na [kurzy@textilniskola.cz](mailto:kurzy@textilniskola.cz)

**metro**

**ČESKOSLOVANSKÁ  
AKADEMIE OBCHODNÍ,  
střední odborná škola  
Praha 2, Resslova 5**

## Nabízí školní vzdělávací programy:

- Podnikatelský management
- Výuka vybraných ekonomických předmětů v anglickém jazyce
- Management v reklamě a umění

**Zveme všechny zájemce  
na Dny otevřených dveří,**

které se konají ve středu  
**6. 2. 2019**  
od 15 do 18 hodin

Bližší informace na: [www.cao.cz](http://www.cao.cz)  
nebo na tel.: 224 922 228

**art's Not  
dead**



photography+  
graphic arts+  
multimedia+  
space/interior  
design+  
painting+  
intermedia+  
art history+  
philosophy of art+  
psychology of art+  
museums & galleries+  
anthropology & art+  
arts marketing =

**Study  
BcA. in  
Czech or  
English**

**applications close: 15/3/2019**

**ADI ART & DESIGN INSTITUT**

Služby - nabídka

# ŽALUZIE ROLETY

**DODACÍ LHŮTA 2-3 dny**

**SÍTĚ PROTI HMYZU  
MARKÝZY A VEŠKERÉ OPRAVY**

**Nabízíme 50% slevu  
z ceny montáže**

**ZÁRUKA 5 LET**

**tel.: 728 863 201**

**ŽALUZIE SUCHÝ**

**www.zaluzie-suchy.cz**

Služby - nabídka

• ODVOZ a likvidace odpadu. VYKLÍZENÍ nemovitosti všech druhů i velikosti! Stěhování! Byty, domy, zahrady, Praha a okolí. Tel. 776444920

• LEGALIZACE STAVEB - povolení staveb a zajištění pronájmů bytů. www.kolaudace-jednoduse.cz, www.pronajem-jednoduse.cz. Tel.: 731124671

Práce - nabídka

• Hledáme spolehlivou paní na úklid kanceláří Praha 5-Stodůlky, 1x týdně v odpoledních hodinách, 170,-netto/hod nebo paušál dohodou. Tel. 724328126 nebo e-mail mh@greenguard.cz

**1200 Kč\*  
ZA 2 ODBĚRY**

**DARUJ KREVNI PLAZMU  
A ZÍSKEJ FINANČNÍ NÁHRADU**

- pomůžete zachránit lidské životy  
- pravidelná kontrola zdravotního stavu  
**metro HRADČANSKÁ**

\* dle § 32 ods. 2 zákona č. 373/2011 Sb.

**www.unicaplasma.cz  
tel.: 220 515 464**

• Přijmeme brigádníky na úklid admin. prostor na P1 - budova MMR. Denně od 17,00 na cca 3 hod. Tel.: 739609156.

**Údržbář městského mobiliáře v Praze**  
Do technického oddělení naší společnosti zabývající se provozem městského mobiliáře v hlavním městě přijmeme pracovníka na denní údržbu mobiliáře (mytí a drobné opravy reklamních zařízení, přístřešků MHD).

**Požadujeme:** - min. vyučen - RP min. B - vyborná znalost Prahy - ochota, zodpovědnost, loajalita  
**Nabízíme:** Perspektivní a stabilní zaměstnání v silné mezinárodní společnosti zaměstnanecké benefity, silné sociální zázeší

**Blížeší informace na tel: 225 001 377.  
Životopis a stručný průvodní dopis zasílat na: nabor@jcdcaux.cz**

Bezpečnostní agentura přijme:

**zaměstnance (ČID, PID)**

pro ostrahu objektů v Praze bez možnosti ubytování

**Požadujeme:** trestní bezúhonnost  
Nabízíme: dobré mzdové podmínky, příplatek za vlastního psa

**Info: po-čt 9.00-15.00 hod.  
Tel.: 222 780 671, 737 337 088**

**SSI GROUP**

**PŘIDEJTE SE K NÁM.**

*Lidé jsou základem  
naší společnosti.*

**Přijímáme  
PRACOVNÍKY  
OSTRAHY**  
(vhodné i pro OZP)

- Nadstandardní hodinová mzda
- Dlouhodobá spolupráce
- Týdenní výplata mezd

**Bezplatná linka  
800 100 187  
www.ssi.cz**

• Přijmeme pracovníky ostra-hy na ostrahu vřátnic a areálů. Možnost ubytování, pravidel-né zálohy. Tel: 776001640

• Pro opravy potravinářských strojů přijmu zámečnicka se znalostí svaření nerezou meto-dou TIG. Tel. 602686912

• BA přijme strážné st. dů-choďce na objekt Praha 4. Po-žadujeme čistý TR. Další info tel: 604569644.

**Vysokoškolská kolej na Praze 4 přijme VRÁTNOU/VRÁTNEHO.**

Práce na plný úvazek, směnný provoz, nástup možný ihned. Info. **271 914 219** nebo **770 188 929**.

**VELKÁ RENOMOVANÁ  
SPOLEČNOST  
PŘIJME OZP (invalidy)  
NA OSTRAHU OBJEKTŮ**

do Prahy na HPP,  
mzda 90 až 110 Kč/hod.,  
náborový příspěvek 10.000 Kč,  
stravenky, možnost záloh,  
služební výstroj zdarma,  
zdarma osvědčení „strážný“,  
nástup ihned.

Přijďte do našeho týmu.  
Bezplatná linka 800 888 042.

**SŠ v Praze 1, hledá  
KUCHAŘKU do ŠJ/  
POMOCNOU KUCHAŘKU/  
PRODAVAČKU v bufetu**  
Plat dle tarifů, vyučení v oboru je předností, nástup možný dle dohody. Kontakt: **778 888 960**  
hospodarka@mssch.cz

• Společnost EDM s.r.o. přijme pro pobočky v Praze řidiče/ku. Pozice je vymezená pro osoby v invalidním důchodu. 25 hod./týdně, mzda 140 Kč/hod. Kontakt: gabriela.machova@edm-sro.cz, 725212200

• Přijmeme opraváře - mecha-nika traktorů (převážně zn. Ze-tor) a strojů. Lokalita - Rozto-ky u Prahy. Tel. 606201094

• Do soukromého gynekologic-ké zařízení v Praze 9 přijmeme: Sa-nitáře (požadujeme sanitářský kurz, praxe výhodou, trestní bezúhonnost), Sestru na JIP + aneste-zie do směnného provozu (odbor-ná způsobilost k výkonu povolání dle zákona č. 96/2004 Sb + praxe nutná, ARIP výhodou, trestní bezúhonnost). Nabízíme: nadstandard-ní platové ohodnocení, příspěvek na stravování, týden dovolené na-vice, příspěvek na penzijní připojiš-tění, příjemné pracovní prostředí, práci na plný úvazek. Nástup mož-ný ihned. Své životopisy zasílejte na info@gyncentrum.cz nebo volejte 225000835.

• Přijmu truhláře i pomocníka bez praxe pro zakázkovou vý-robu nábytku v Praze. Práce v malém kolektivu, výborné pla-tové podmínky. Info na tel. 724788933

• Garantovaný FIX 100-150 Kč/hod, tel. operátor, Praha 8, zajímavý projekt. Plánování směn dle svých možností. Vý-plata po směně. T.: 608870706

• Brigáda v kuchyni O2 arény na Praze 9 - mytí a manipula-ce s nádobím, obsluha myčky, čištění zeleniny. Plat od 110 Kč/hod. Tel.: 777645771.

• Hledáme brigádníky do skla-du v Modleticích. Jedná se o vykládku kontejnerů, přípravu vozíků a expedici květin, jed-ná se pouze denní směny. Na-bízíme možnost týdenních záloh, ubytování, dlouhodo-bou spolupráci. Pro více infor-maci volejte 739220120.

• Přijmeme skladníky do skla-du v Modleticích, 110 Kč na ho-dinu po dobu zaučení, mož-nost až 160 Kč za hodinu. Jedná se o noční směny. Nabízíme ubytování, možnost týdenních záloh, bonusová složka, mož-nost HPP. Více informací na te-lefonním čísle 739220120.

• Nabízíme místo do výroby dílů pro automobily. Osmi ho-dinová pracovní doba s hodi-novou mzdou 110 Kč a s mož-ností týdenního vypláčení mzdy. Po zapracování firemní benefity a dlouhodobá spolu-práce. Nabízíme ubytování, svoz z Černého mostu. Více in-formací na telefonním čísle 739220120.

• Přijmu spolehlivou paní do pokladny zahrady na Malé Straně, od dubna do října. Cca 10 směn (po 12 hod.). I pro důch. mala.iv@seznam.cz, 606854922

• ZŠ a MŠ v Praze 8 – Ďáblicích (v dosahu Metro C-Ládví) hledá asistenty pedagoga (úva-zek 0,75 a 0,64) tel. č. 601214822 a pomocnou sílu do kuchyně (úvazek 1,0) tel. č. 601214828. Nástup možný ihned.

• Přijmeme bezpečnostní pracov-níky/ce v nepřetržitém pracovním režimu v Praze, práce v uniformě. Požadujeme čistý TR, občanství ČR. VLS s. p. 733618639

• Úklidová firma přijme na DPP brigádníky na ranní úklid v centru Prahy 1 (7.30 - 9.00 hod.). Možno dlouhodobě. Tel. 604698679

**Knihy a časopisy**

• Koupím velkou knižni po-zůstalost. Knihy, příp. i staro-žitný a retro nábytek vhodný do styl. čítárny-knihovny, křes-la, stolec, lampu, aj. T: 603478873

**Finance - nabídka**

• Oddlužíme nemovitost! Vy-platíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod.! V ne-movitosti můžete stále bydlet! 737352730

**Ostatní**

• Starožitný nábytek koupím za solidní ceny. Ložnici, jídel-nu, obývací, pracovní, lampy, obrazy, knihy. Dále retro náby-tek do r. 1970. Tel. 603478873

**Byty - poptávka**

**Koupím jakýkoliv byt v Praze jako investici pro děti.**

Právní vady, exekuce nejsou překážkou. Záloha a platba ihned. V bytě můžete dále bydlet. RK nevolat. **Tel.: 601 522 292**

• PRO DCERU koupím byt družstevní nebo byt v osob-ním vlastnictví v Praze. Platím v hotovosti. Tel: 702044164

• Hledám OBECNÍ BYT v Pra-ze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, zajistím náhradní byt, záloha. Tel.: 776363636

• Koupím byt kdekoliv v Pra-ze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záleži-tosti vyřídím. Stav nerozhodu-je. RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

**Starožitnosti**

• Koupím velkou knižni po-zůstalost. Knihy, příp. i staro-žitný a retro nábytek vhodný do styl. čítárny-knihovny, křes-la, stolec, lampu, aj. T: 603478873

• Koupím obrazy českých a za-hraničních malířů. Platba hoto-vě. Kontakt: e-mail: manvel4@seznam.cz, tel. 721235964

• Sběratel koupí staré perské koberce, obrazy a starožitný nábytek, porcelán, sklo a staré pohledy. Tel.: 602218721

**Nemovitosti - poptávka**

**Koupím ihned rod. dům nebo pozemek v Praze a okolí.**

Financování mám zajištěno, hotovost. Právní vady nevádi, dluhy a exekuce uhradím. Realitní kanceláře prosím nevolejte. **Kontakt: 728 384 509**

**Koupím chatu, chalupu do 50 km od Prahy,** v dobrém i špatném stavu. Děkuji za nabídku. **Tel.: 725 911 070**

• PENÍZE IHNEDE za nemovitos-ti pouze v Praze pro velice sol-ventní zájemce z EU. Nonstop info tel: 602 21 21 21

• Koupím byt nebo dům v Pra-ze, zaplatím požadovanou cenu a nechám bydlet nebo dožít. Vše na dohodě 777603019.

**Výměny**

• Zajištění VÝMĚNY NEMOVI-TOSTÍ (bytů, domů, chat, po-zemků) doplatíme rozdíl ceny, případně vykoupieme, poradí-me, vyřešíme po právní strán-ce. 774335503.



**NEZAPOMEŇTE,  
JSME I ONLINE.  
METRO.CZ**

**metro**



# Prohra s příchutí naděje

**Tenisté vypadli, ale zazářil mladík Jiří Lehečka.**

Čeští tenisté se v premiérovém ročníku nového formátu Davisova poháru na finálový turnaj do Madridu neprobojovali. Na domácí půdě v Ostravě podlehl Nizozemsku 1:3. Rozhodly o tom dva sobotní vyrovnané zápasy. Nejříve Lukáš Rosol s Jiřím Veselým podlehl 6:7, 6:3 a 6:7 ve čtyřhře Jeanu-Julienu Rojérovi a Robinovi Haasemu a pak sedmnáctiletý debutant Jiří Lehečka navzdory odvážnému výkonu prohrál 4:6, 6:2 a 3:6 s jedničkou soupeře Haasem. Veselý hrál čtyřhru na-

vzdory zranění z páteční dvouhry, při které si vykloubil prst na pravé noze. Do dvouhry už ale nastoupit nemohl a kapitán Jaroslav Navrátil nasadil Lehečku. Ten se stal nejmladším tenistou, který kdy v českých barvách v poháru nastoupil. Tomáši Berdychovi bylo v roce 2003 při jeho premiéře čerstvých osmnáct let, Lehečka bude plnoletý až v listopadu. První zápas v týmové soutěži odehrál výborně, počínal si odvážně za jakéhokoli stavu a zejména ve druhé sadě se mu mimořádně dařilo. Nakonec ale rozhodly Haaseho zkušenosti.

Čechy místo listopadového finále čeká v září baráž o to, aby mohli bojovat v kvalifikaci i v roce 2020. Soupeře se dozvědí ve středu. **ČTK**

## Zlatá Češka. Mladé závodníci se daří

Česká skeletonistka Anna Fernstädtová obhájila titul juniorské mistryně světa. Na šampionátu v Königssee byla nejrychlejší v obou soutěžních jízdách a zopakovala prvenství z loňského roku, kdy

zlatou medaili vybojovala ještě v barvách Německa. Nyní se postarala o historický výsledek pro český skeletonový sport. Po změně občanství získala pražská rodačka už druhou trofej. **ČTK**

### Krátce

#### Našli trosky letadla

Speciální pátrací tým našel podle agentury AFP vrak letadla, v němž cestoval argentinský fotbalista Emiliano Sala. Letoun se ztratil 21. ledna nad Lamanšským průlivem. Sala letěl z Nantes do Cardiffu, který ho koupil z tohoto francouzského klubu za 17 milionů eur. Osmadvacetiletý Argentinec se měl stát v týmu velšského účastníka Premier League nejdražší posilou v historii.

#### Přestoupí do Číny?

Kapitán a klubový rekordman Marek Hamšík možná po téměř dvanácti letech opustí Neapol. Jedenatřicetiletý slovenský fotbalista jedná o angažmá v Číně a vedení italského klubu mu nechce v odchodu bránit. Potvrdil to kouč Carlo Ancelotti.

#### První Nizozemec, Čech čtrnáctý

Mistrem světa v cyklokrosu se stal podruhé v kariéře čtyřiatřicetiletý Nizozemec Mathieu van der Poel. Nejlepším z Čechů byl na závěr šampionátu v dánském Bogense čtrnáctý úřadující mistr republiky Michael Boroš. **ČTK**



#### Sparta padla v nájezdech

Hokejisté Plzně porazili ve 42. kole Spartu 5:4 po samotných nájezdech, přestože ve 32. minutě vedli už 4:1. Sparta ale využila tři přesilové hry a dotáhla utkání do rozstřelu. V něm jako jediný uspěl obránce Peter Čerešňák. Duelu přihlížela nejvyšší návštěva v sezoně 15 578 diváků. Na snímku se ze zneškodněného nájezdu raduje brankář Plzně Dominik Frodl. **ČTK**

### Zlatá!

Olympijská vítězka ve snowboardcrossu Eva Samková je i mistryní světa. Prvního cenného kovu ze světového šampionátu se dočkala v americkém Solitude, kde všem jízdám suverénně kralovala. Pětatřicetiletá rodačka z Vrchlabí zkompletovala svoji zlatou sbírku. Je trojnásobnou juniorskou mistryní světa, vítěžkou univerziády, celkovou královnou Světového poháru a v první řadě olympijskou vítěžkou ze Soči 2014. Loni v Pchjongčchangu přidala bronz. „Je to super! Fakt jsem na to dlouho čekala, nebo ne čekala, ale teď mi to až dochází, že to bylo docela dlouhé. Ale na něco si člověk musí počkat,“ řekla Samková. **AP**



### Sáblíková. Do mistrovství půjde sebesti

Rychlobruslařka Martina Sáblíková skončila včera na Světovém poháru v Hamaru sedmá v závodu na 1500 metrů. Překonala tak svůj dosud nejlepší výsledek v sezoně na této trati, kterým bylo osmé místo z prosincového mítinku v Tomaszówě Mazowieckém. Pro trojnásobnou olympijskou vítězku přitom byla patnáctistovka v Norsku jen doplňkovou disciplínou. V pátek Sáblíková vyhrála tříkilometrovou trať a po prvním triumfu od března 2017 se vrátila do čela průběžného pořadí SP na dlouhých tratích. Světový pohár v Norsku byl pro jedenatřicetiletou Sáblíkovou poslední prověrkou před vrcholem sezony, mistrovstvím světa v Inzellu. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

#### Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zaj. Materna, od 18let, 15sms/50K, 1min/80K v DPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **ZRALÉ ŽENY Z PRAHY!** Nečekej a okamžitě jim napiš SMS ve tvaru 69RBC a text na 909 15 50



• **V posteli** jsem nekompromisní dračice. Chci chlapa, který se mi dokáže postavit a zkrotit můj temperament! Daniela 52. Tak už volej 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 95GKM a tvůj text!

# Valentýn v Holešovicích!

Přijďte si prohlédnout šperky a hodinky  
nebo si nechat udělat profi make-up i účes.

8. - 10. 2. 2019 / 9-19 hod  
Showroom Holešovice



Dermacol



WELEDA



SILVER CAT

ROWENTA

## Rozzáří jí tvář

  
SILVER CAT

**SILVER CAT SC284-051263701**

Stříbrné náušnice  
Osazené sladkovodní perlou  
Kubický zirkon 12 ks  
Povrchová úprava rhodiování



-16%

~~1 360,-~~  
**1 149,-**

obj. kód: SP8789

## Dopřejte si péči přírody

**WELEDA**  
Since 1921

**Skin Food 75 ml**

Pletový krém pro celou rodinu  
100% přírodní složení  
Vhodný na suchou pokožku  
Výtažek z violky trojbarevné zklidňuje pokožku



-20%

~~249,-~~  
**199,-**

obj. kód: KSTE0261

## Svůdný pohled

  
Dermacol

**DERMACOL Precise Black  
- Black Sensation 1 ml**

Voděodolné oční linky  
Neromazávají se  
Jednoduchá aplikace  
Neztrácí intenzitu více než 14 h



-30%

~~99,-~~  
**69,-**

obj. kód: DEKO1233

## Hedvábně hladké nohy

**Gillette®**

**GILLETTE Venus Swirl**

Dámský holicí strojček  
Dobrá pohyblivost hlavice  
Přizpůsobení konturám pokožky  
Vodou aktivované MoistureGlide sérum



-30%

~~329,-~~  
**229,-**

obj. kód: HOL108

## Když se jí zvýší tep

  
fitbit.

**Fitbit Versa**

Dámské chytré hodinky  
Notifikace z telefonu  
Kompatibilní s iOS a Android  
Vodotěsné do 50 m (5 ATM)



~~5 250,-~~  
**4 890,-**

obj. kód: FTBversa02

## Vždy elegantní

**GARMIN®**

**Garmin vívomove Optic**

Dámské chytré hodinky  
Optický snímač srdečního tepu  
Dotykový OLED displej  
Monitoring denního stresu



~~5 390,-~~  
**5 290,-**

obj. kód: PPMhr05

Udělej radost s  **alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 4. 2. 2019 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.